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WPROWADZENIE 

Aby w pełni wykorzystać możliwości nowego tostera, przed pierwszym 

użyciem należy dokładnie zapoznać się z niniejszą instrukcją. Należy zwrócić 

szczególną uwagę na środki ostrożności. Zalecamy również zachowanie 

instrukcji na przyszłość, aby można było się do nich odwołać w późniejszym 

terminie. 

 
OGÓLNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA 

• Urządzenie może być używane wyłącznie przez dzieci w wieku od 8 lat. 

i powyżej oraz osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, 

sensorycznych lub umysłowych lub nieposiadające doświadczenia i wiedzy, 

jeżeli są nadzorowane lub otrzymały instrukcje dotyczące użytkowania 

urządzenia w bezpieczny sposób i rozumieją związane z tym zagrożenia. 

Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie mogą 

być wykonywane przez dzieci bez nadzoru. 

• Nigdy nie pozostawiaj bez nadzoru, gdy urządzenie jest używane. Należy 

pilnować dzieci znajdujących się w pobliżu urządzenia, gdy jest ono używane. 

Urządzenie nie jest zabawką. 

• Nieprawidłowe użytkowanie urządzenia może spowodować obrażenia ciała lub 

uszkodzenie urządzenia. 

• Używaj wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem. Producent nie ponosi 

odpowiedzialności za jakiekolwiek obrażenia lub uszkodzenia wynikające z 

nieprawidłowego użytkowania lub obsługi (patrz również Warunki gwarancji). 

• Wyłącznie do użytku domowego. Nie do użytku na zewnątrz lub zastosowania 

komercyjnego. 

• Usuń wszystkie opakowania i materiały transportowe od wewnątrz i na 

zewnątrz urządzenia. 

• Sprawdź, czy urządzenie nie ma widocznych uszkodzeń i czy nie brakuje 

żadnych części. 

• Nie używaj z innymi przewodami niż dostarczony. 

• Sprawdź, czy nie ma możliwości pociągnięcia lub potknięcia się o przewód lub 

przedłużacz. 

• Urządzenie nie może być używane razem z wyłącznikiem czasowym lub 

oddzielnym systemem zdalnego sterowania. 

• Wyłącz urządzenie i wyjmij wtyczkę z gniazdka podczas czyszczenia lub gdy 

nie jest używane. 

• Unikaj ciągnięcia za przewód, gdy wyjmujesz wtyczkę z gniazda. Zamiast tego 

przytrzymaj za wtyczkę. 

• Przewód i urządzenie należy trzymać z dala od źródeł ciepła, gorących 
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przedmiotów i otwartego ognia. 

• Upewnij się, że przewód jest całkowicie rozciągnięty. 

• Przewód n i e  m o ż e  b y ć  skręcony ani owinięty wokół urządzenia. 

• Regularnie sprawdzaj, czy przewód lub wtyczka nie są uszkodzone i nie 

używaj urządzenia, jeśli jest uszkodzone lub jeśli zostało upuszczone na 

podłogę, upuszczone do wody lub uszkodzone w jakikolwiek inny sposób. 

• Jeśli urządzenie, przewód lub wtyczka zostały uszkodzone, należy zlecić 

sprawdzenie i ewentualną naprawę urządzenia autoryzowanemu serwisowi. 

• Podłączać wyłącznie do zasilania 230 V, 50 Hz. Gwarancja nie jest ważna, 

jeśli urządzenie było podłączone do nieprawidłowe napięcie. 

• Nigdy nie próbuj naprawiać urządzenia samodzielnie. Należy skontaktować się 

ze sklepem, w którym urządzenie zostało zakupione. 

•  Nieautoryzowane naprawy lub modyfikacje spowodują utratę gwarancji. 

 

SPECJALNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA 

• Urządzenie należy zawsze umieszczać na suchej, równej, twardej i odpornej 

na wysoką temperaturę powierzchni, z dala od krawędzi. 

• Urządzenie należy zawsze umieszczać w bezpiecznej odległości od 

łatwopalnych przedmiotów, takich jak zasłony, obrusy itp. 

• Urządzenia nie wolno umieszczać ani przechowywać w pobliżu innych źródeł 

ciepła. 

• Nie zakrywać. 

• Nigdy nie wkładaj palców ani żadnych metalowych przedmiotów do otworów 

urządzenia, ponieważ może to spowodować porażenie prądem. 

• Metalowe części nagrzewają się podczas użytkowania. Nie należy ich dotykać 

ze względu na ryzyko poparzenia. 

• Należy pamiętać, że urządzenie pozostanie gorące przez pewien czas po 

wyłączeniu. Przed odłożeniem lub wyczyszczeniem należy zawsze 

pozostawić urządzenie do całkowitego ostygnięcia. 

 

Urządzenie powinno być regularnie opróżniane z o k r u c h ó w , ponieważ 

mogą one spowodować pożar. Urządzenia nie wolno używać bez tacki na 

okruchy. 

• W urządzeniu nie wolno podgrzewać żywności owiniętej folią lub podobnym 

materiałem ani bardzo grubych kromek chleba, ponieważ może to stanowić 

zagrożenie pożarowe. 

 

• Nie używaj urządzenia do opiekania lub podgrzewania chleba z rzadkim 

nadzieniem, cukrem lub lukrem, ponieważ może on utknąć w urządzeniu i ulec 
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spaleniu. 

• Nie używaj urządzenia do opiekania chleba z polewą, masłem, 

itp. i nigdy nie używaj go do opiekania niczego innego niż chleb. 

PRZED PIERWSZYM UŻYCIEM 

• Przetrzyj zewnętrzne powierzchnie urządzenia wilgotną ściereczką i pozostaw 

urządzenie do wyschnięcia. 

• Poczekaj, aż urządzenie wykona cały cykl opiekania bez chleba. Przy kilku 

pierwszych użyciach urządzenia może pojawić się niewielka ilość dymu i 

delikatny zapach. Jest to całkowicie normalne, a dym/zapach wkrótce zniknie. 

Należy zapewnić odpowiednią wentylację. 

GŁÓWNE ELEMENTY 

1. Wyjmowany stojak do podgrzewania bułek 

2. Dźwignia do wysuwania pieczywa 

3. Przycisk odmrażania 

4. Przycisk nagrzewania 

5. Przycisk anuluj 

6. Pokrętło ustawień (czas opiekania) 

7. Wyjmowana tacka na okruchy (bez ilustracji) 

 

UŻYCIE 

1. Usunąć wszelkie opakowania z chleba przed 

opiekaniem. 

2. Umieść kromki chleba w otworach tostera. 

Nigdy nie umieszczaj pieczywa bezpośrednio na urządzeniu. Zamiast tego 

umieść stojak do podgrzewania bułek (1) na górze produktu, jeśli chcesz 

opiekać bułki lub podobne pieczywo, którego nie można włożyć do tostera. 

3. Przekręć pokrętło ustawień (6) na żądany poziom opiekania od 1 do 7. Im 

wyższe ustawienie, tym dłuższy czas i tym ciemniejsze będą tosty. 

4. Naciśnij dźwignię (2) w dół, aby opuścić chleb do urządzenia. Lampka 

kontrolna w przycisku anulowania (5) zaświeci się i rozpocznie się opiekanie. 

Uwaga! Jeśli urządzenie nie jest podłączone do sieci elektrycznej, dźwigni 

opiekania nie można ustawić w pozycji opiekania. 

 

5. Naciśnij przycisk podgrzewania (4) lub rozmrażania (3), aby podgrzać lub 
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rozmrozić chleb. Włączy się odpowiedni wskaźnik. 

6. Naciśnij przycisk anulowania (5), jeśli chcesz przerwać opiekanie. 

7. Urządzenie wyłącza się automatycznie po zakończeniu opiekania chleba i 

wyskoczeniu pieczywa. 

WAŻNE! 

• Jeśli chleb utknie w szczelinach tostera, podnieś i opuść dźwignię kilka razy, 

aby poluzować chleb. Jeśli pieczywo nadal tkwi w szczelinach, odłącz toster 

od zasilania i pozostaw go do ostygnięcia. Następnie odwróć urządzenie do 

góry nogami i potrząśnij nim ostrożnie, aby usunąć pieczywo. Nigdy nie 

używaj metalowych przedmiotów do poluzowania pieczywa. 

• Należy pamiętać o wyłączeniu urządzenia z gniazdka i wyjęciu wtyczki po 

zakończeniu korzystania z niego. 

CZYSZCZENIE 

Podczas czyszczenia urządzenia należy zwrócić uwagę na następujące 

kwestie: 

• Przed przystąpieniem do czyszczenia urządzenia należy wyjąć wtyczkę z 

gniazda sieciowego i odczekać, aż urządzenie całkowicie ostygnie. 

• Nigdy nie zanurzaj urządzenia w wodzie i upewnij się, że woda nie dostanie 

się do jego wnętrza. 

• Urządzenie należy czyścić, przecierając je wilgotną ściereczką. Jeśli 

urządzenie jest mocno zabrudzone, można dodać niewielką ilość płynu do 

mycia naczyń. 

• Do czyszczenia urządzenia nie należy używać zmywaków, wełny stalowej, 

silnych rozpuszczalników ani ściernych środków czyszczących, ponieważ 

mogą one uszkodzić zewnętrzne powierzchnie urządzenia. 

 

• Regularnie opróżniaj urządzenie z okruchów. 

Wyjmij tacę na okruchy (7), odkurz ją z okruchów i w razie potrzeby umyj 

zwykłym detergentem i wodą. Pamiętaj, aby umieścić tackę na okruchy 

ponownie. 

Odwróć urządzenie do góry nogami i potrząsaj nim ostrożnie, aż wszystkie 

okruchy chleba zostaną usunięte. 

• WAŻNE! Po czyszczeniu pozostaw do całkowitego wyschnięcia. Nie używaj 

urządzenia, jeśli jest wilgotne. 
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INFORMACJE DOTYCZĄCE UTYLIZACJI I RECYKLINGU TEGO 

PRODUKTU 

Należy pamiętać, że ten produkt jest oznaczony tym symbolem: 

 

Oznacza to, że tego produktu nie wolno wyrzucać razem ze zwykłymi 

odpadami domowymi, ponieważ odpady elektryczne i elektroniczne muszą 

być utylizowane oddzielnie. 

Zgodnie z dyrektywą WEEE każde państwo członkowskie musi zapewnić 

prawidłową zbiórkę, odzysk, przetwarzanie i recykling odpadów elektrycznych 

i elektronicznych. Prywatne gospodarstwa domowe w UE mogą bezpłatnie 

oddawać zużyty sprzęt do specjalnych stacji recyklingu. 

W niektórych państwach członkowskich zużyte urządzenia można zwrócić do 

sprzedawcy detalicznego, w którym zostały zakupione, pod warunkiem 

zakupu nowych produktów. Aby uzyskać więcej informacji na temat 

postępowania z odpadami elektrycznymi i elektronicznymi, należy 

skontaktować się ze sprzedawcą, dystrybutorem lub władzami miejskimi. 

 

WARUNKI GWARANCJI 

Gwarancja nie ma zastosowania: 

- jeśli powyższe instrukcje nie zostały zastosowane 

- jeśli ingerowano w urządzenie 

- jeśli urządzenie było niewłaściwie obsługiwane, poddane szorstkiemu 

traktowaniu lub doznało innego rodzaju uszkodzenia 

- jeśli urządzenie jest uszkodzone z powodu usterek w dostawie energii 

elektrycznej. 

Ze względu na ciągły rozwój naszych produktów pod względem funkcji i 

wzornictwa, zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian w produkcie 

bez wcześniejszego ostrzeżenia. 

PRODUKOWANE W CHINACH DLA 

Adexi A/S Lægårdsvej 9C DK-8520 Lystrup Dania www.adexi.eu 

Nie ponosimy odpowiedzialności za błędy w druku. 

http://www.adexi.eu/

